

神一样的存在! 有没有?

广场舞大妈仗义出手 两劫匪认栽:没见过这阵势

听到有人大喊“抢劫”后,徐州一群广场舞大妈仗义出手,追得两名劫匪四处逃窜,最后躲进居民楼内不敢出来。大妈们则把守住楼道口,等着民警前来“瓮中捉鳖”。昨天,徐州警方通报了这起劫案,两名嫌犯目前已被刑拘。据悉,这两人还是一所大专院校的学生,头一回作案就遇到了威武的大妈,事后他们说:“哪见过这阵势……”

现代快报记者 李伟豪
通讯员 陈佳佳



漫画 雷小露

独行女子挎包被抢走

事情发生在15日晚9点多,家住徐州东边民怡园的张女士,在健身房锻炼身体后步行回家。进小区时,张女士手机响了,她边接电话边走向自己家所在的居民楼。眼看着就要到单元门口了,突然从身后伸过来一只手臂,搂住她的脖子,又有一只手捂住了她的嘴。紧接着,张女士就感觉挎包被人猛力拉扯。

张女士护着自己的皮包,拼命反抗。在挨了重重两拳后,她只得放手,最终挎包和手机都被抢走了。据了解,包内有钱包、MP4等物品。两名男子抢走财物后,立即向小区大门方向逃窜。

广场舞大妈围堵嫌疑人

“有人抢劫啊!”张女士大声呼

救。此时,距离事发地30米开外的小区广场上,几十名广场舞大妈正在健身。听到呼喊声,大妈们停止了跳舞,纷纷跑过来看个究竟,正好挡住两男子逃跑的路。

看到有人群朝这边来,两男子开始改变逃跑线路,并把手机、皮包扔到小区里的绿化带里。

大妈们一边喊着抓贼,一边分成两拨,分头追赶。在大妈们的呼喊声中,两名男子慌不择路,钻进了同一栋居民楼的两个不同单元。看到两人进了楼道,大妈们分别把守住两处单元门口。

很快,黄山派出所的民警赶来,进入楼道搜寻,将爬到楼道最高层的两名男子擒获。

沉迷上网欠下不少外债

经审讯,两名男子吴某、高某,

一个18岁,一个19岁,均系徐州一所大专院校的在校生。

两人平时沉迷于上网,因家里给的钱早已用完,此前又向同学、朋友借了不少外债,两人便动起了抢劫单身女性的念头。此前,两人先到市区一车站附近,试图抢劫一名路人未果,“总结经验”后,决定到相对偏僻的小区里作案。

高某因居住在事发小区附近,对该小区地形比较熟悉,两人连续几天到小区里踩点。相继物色了多个作案目标,并记录下她们的回家时间、地址等信息。在事发当晚,两人趁受害人家张女士拨打手机,冲上前实施抢劫。

头一回作案就遇到了威武的大妈,事后两人称:“哪见过这阵势!”目前,两名嫌疑人因涉嫌抢劫,被徐州云龙警方刑事拘留。

想过父母的感受吗? 别学他!

挂科太多毕不了业,他竟玩起消失 躲在南京打工一年;在民警帮助下,父子才得以相见

大学生小刘本该今年夏天毕业,可从去年开始,家人、同学、老师就联系不上他了。后来,在南京浦口公安分局民警的帮助下,父母才好不容易找到躲在工厂打工的他。原来,他不及格的课程太多,无法如期毕业,觉得对不起家人,才玩起了消失。令人欣慰的是,他在单位表现不错,被老板列为了培养对象。

通讯员 王强 秦翼 现代快报记者 李绍富

大四学生失联,家人报警

去年6月初,南京浦口警方珠江派出所接到来自南通的刘先生报警,称在浦口某大学读大四的儿子小刘失踪。民警了解得知,小刘在去年5月初离开学校去实习后,就失去了联系。他的手机已是空号。

民警通过多方调查发现,在小刘家人报警前,他没有任何异常。注销手机号,实名登记住宿、上网,包括从银行取款等,均为小刘本人所为。

民警初步断定,小刘没有遭受胁迫、威逼,是个人主导的正常行为。考虑到他已是成年人,警方只能将其登记为普通的人员走失,无法立案刑事案件展开侦查。

接下来,民警也发现了一些线

索,并跟进调查,但都无功而返。

民警发现他在南京打工

不久前,浦口警方在辖区范围内开展实有人口的人口核查登记工作,并专门建立了数据库。珠江派出所的民警王喆一直记得小刘的事,通过数据库的检索,他发现在桥北一个小区的登记信息中,有小刘的相关信息。他立即赶过去,结果发现暂住的小刘已经离开好几天了。

从房东处得知,小刘只租了两个月,后来说住到厂里的宿舍了。

为了尽快找到小刘,王喆将他的照片发到浦口分局建立的社区民警QQ群中,请全分局的社区民警到企业走访时留心。几天前,浦口沿江派出所的社区民警说,发现小刘在

一家电子厂上班。

离别一年,父子终于相见

昨天上午,王喆带着小刘的父亲,在沿江派出所社区民警陪同下赶到了工厂。公司经理确认照片上的人确是公司的技工小刘。后来,在经理办公室,已经一年多没见面的父子相见,两人相拥而泣。

民警了解到,小刘在实习前,得知好几门课不及格,难以顺利毕业,觉得丢脸,不敢回家面对父母。他索性不再与家人联系,独自在南京打工,希望闯出一番天地后再回去。

令人欣慰的是,小刘因勤快、肯钻研,现在已是技术组长,公司还准备送他培训深造。小刘表示,会设法补考没过的科目,尽早拿到毕业证。

派出所所长开警车买菜 被诫勉谈话

近日,有网友曝光一组图片,称徐州睢宁县公安局一名派出所所长上班期间穿便装,开警车上街买菜。该局调查后回应称,当天是中秋节,该同志晨练后,开警车为值班人员采购过节伙食,因未按规定使用警车,决定给予诫勉谈话等处理。

10月17日下午,徐州睢宁县公安局针对网友反映的问题做了公开回复,该局在回复中称驾车人员系倪某,现主持该局梁集派出所工作。

经查,9月8日中秋节当天上

午8时许,倪某晨练后穿着红色短裤、背心,驾驶牌号为苏C2046的警车,从梁集镇至县城人民路原睢城镇政府门前,采购当天值班人员的过节伙食,停车约10分钟后返回梁集派出所,当天中午与值班副所长、民警、保安等8人在派出所食堂过节就餐。

因倪某未按规定使用警车,睢宁县公安局根据《江苏省公安机关公务用车使用管理规定》,决定给予诫勉谈话一次、责令作出深刻检讨、全局通报批评。

现代快报记者 刘清香

她花58000元买的香烟 竟成两箱手纸

近日,在南京鼓楼区金桥市场做香烟批发生意的胡女士,从朋友那进了100条软中华,可让她万万没想到的是,当她开箱后,发现100条香烟变成了两箱手纸,还有些石子。后来警方追查发现,是送货的人搞了鬼。

几天前,胡女士接到朋友小周的电话,说手里有100条软中华,每条580元。“是我朋友的朋友,以前在他那买过七八次烟,都没有问题。这次他打电话来,我正好缺,就让他送过来了。”胡女士回忆,10月16日上午,小周雇了李某

骑着三轮车拉着两个大纸箱来到金桥市场胡女士的柜台。

因为是熟人,胡女士就没好意思验货,直接把5.8万元现金给了李某。之后,胡女士打开纸箱发现,里面确实是装香烟的纸箱,可里面不是香烟,而是石子和手纸。

鼓楼公安分局四所村派出所很快锁定了李某身份,于昨日在江宁将他抓获。李某对诈骗事实供认不讳,民警发现,李某曾有多次诈骗前科,不久前才出狱。目前,李某已被刑拘。通讯员 鼓公 朱思远

现代快报记者 李绍富

连云港一家小饭店失火 两食客遇难

17日晚7点左右,连云港市海州区人民路沈圩桥附近一家小饭店发生一起火灾,事故造成正在吃饭的顾客多人受伤,其中2人经抢救无效死亡。

昨天上午,记者在事故现场看到,发生火灾的小饭店名叫“钱二饭店”,只有一间门面,上下两层。饭店已经关门,现场一片狼藉,二楼的窗户只剩架子,玻璃全部碎在饭店门前的地上,楼上的墙面和玻璃被熏得乌黑。

据一位目击者介绍,事故发生在17日晚上7点左右,当时饭店内

突然起火,紧接着就停电了,现场的烟特别大,火灾发生时,饭店内有不少顾客正在二楼吃饭,后来大家摸黑纷纷从二楼窗户跳出,“一个男的,还抱着一个两岁小孩,幸亏从窗户跳了出来。”

很快,接到报警的消防和公安等部门赶到现场展开救援,多名伤者被紧急送往医院救治。

据连云港市有关部门通报,8名伤者被送往医院救治,其中2名经抢救无效死亡。目前,火灾原因仍在进一步调查中。

现代快报记者 王晓宇

前男友结婚,姑娘去砸场? 小心构成犯罪

前男友结婚,姑娘请假去砸场?近日,一张请假条在微博上热转。欢乐之余,“@江苏司法行政在线”提醒大家,小心犯罪。

假条中,请假原因一栏中写道:“前男友后天结婚,明天梳妆打扮一天,后天砸场!”这理由让不少网友评价“脑洞大开”,而更让人惊奇的,是主管对假条的批复:“需支援告知!”

且不论它的真假,对于这种“奇葩”假条,江苏省司法厅官方微博“@江苏司法行政在线”告诉大家,场子砸不好,可是要算犯罪的。

“@江苏司法行政在线”表示,通俗地说,“砸场子”就是搞破坏、寻衅滋事、聚众斗殴等行为。轻者

可能被处以治安处罚,包括拘留和罚款。如果造成他人受到轻伤以上结果,则涉嫌故意伤害罪;若造成他人财产损失5000元以上的,则涉嫌故意毁坏公私财物罪;若纠集他人参与,则可能涉嫌聚众斗殴罪或寻衅滋事罪。

另外,对那位“有爱”的主管,“@江苏司法行政在线”提醒,小心被认定为从犯。如果主管组织策划并积极参与,就可能被认定为主犯。

当然,砸场子也有另一个意思,在气势上压倒对方,而非真的挑事。姑娘们参加前男友婚礼,穿得美美的就行了,千万别动手哦。

实习生 仲纯净
现代快报记者 张玉洁